
  

 

 

 

 

 

 
 

 



 

ESPRESSO 85 

CAPPUCCINO 95 

ESPRESSO MACCHIATO 90 

LATTE MACCHIATO 95 

REGULAR COFFEE 
Překapávaná káva 

85 

FLAT WHITE 
Flat white 
 

125 

IRISH COFFEE 145 
Irská káva (Tullamore Dew 2 cl, espresso lungo, cream)  

HOT CHOCOLATE 
Horká čokoláda 

95 

SELECTION OF TEAS 
Čaj dle nabídky 

90 

FRESH MINT TEA / GINGER INFUSION 
Čaj z čerstvé máty / Čaj z čerstvého zázvoru 

110 

 



NATURA STILL WATER 85  

Natura neperlivá voda   

NATURA SPARKLING WATER 85  

Natura perlivá voda   

STILL WATER 155  

Neperlivá voda   

SPARKLING WATER 155  

Perlivá voda   

  

COCA-COLA, COCA-COLA ZERO 95  

SPRITE 95 

FANTA 95 

KINLEY GINGER ALE 95 

KINLEY TONIC WATER 95 

CAPPY ORANGE JUICE 90  

CAPPY APPLE JUICE 90  

RED BULL 140  

FRESH ORANGE JUICE 135 
  



STAROPRAMEN LAGER 110  

Staropramen Ležák   

  

PILSNER URQUELL 110  

Plzeňský Prazdroj   

STELLA ARTOIS 110  

Stella Artois   

STELLA ARTOIS NON ALCO 110  

Stella Artois - nealkoholické   

 

STRONGBOW GOLDEN APPLE 

 

110  

VIRGIN MOJITO 155 

Mint leaves, lime, sugar syrup & soda  

CRODINO SPRITZ 135 

Crodino, Sprite  

NON ALCO GIN & TONIC 185 

Nealkoholický Gin, Tonic  



APEROL SPRITZ 215 

Prosecco, Aperol & soda 

CAMPARI SPRITZ 215 

Prosecco, Campari & soda 

COSMOPOLITAN 245 

Absolut vodka, Cointreau, cranberry juice & lime 

MOSCOW MULE 245 

Absolut vodka, ginger beer & lime 

NEGRONI 345 

Bulldog gin, Campari, Cinzano Rosso 

DAIQUIRI 295 

Matusalem Gran Reserva, sugar syrup & lime 

ESPRESSO MARTINI 295 

Absolut vodka, Kahlua & espresso 

MOJITO 245 

Bacardi carta blanca rum, sugar syrup, mint leaves,  

lime & soda 



PÁLAVA 795          175 

Semi-sweet and full wine with flowery scents and a hint of 
spice. 

Polosladké, plné víno s květinovými tóny a lehkou kořenitostí. 

 

RYZLINK VLAŠSKÝ 595   165 

Dry wine with a medow flower scents. It is balanced with 
tones of candied fruit. 

Suché víno, vyvážené, s dobrou kyselinou, aroma lučních 
květů a tóny kandovaného ovoce v chuti. 

 

 
RULANDSKÉ ŠEDÉ 595    165 

Dry wine with a scent of yellow fruit and taste of green 
apples and pears. 

Suché víno s aroma žlutého ovoce a tóny zelených jablíček a 
máslových hrušek v chuti. 



RIESLING  695 165 

Semi-dry wine with a fresh, mineral scent. Peaches and 
apricots in taste supported by a nice acidity. 

Polosuché víno se svěží, minerální vůní. V chuti broskve a 
meruňky podpořené dobrou kyselinou. 

 
PIPOLI BIANCO 695  

Dry wine with a scent of tropical fruits and green herbs. 
Nice acidity gives the wine persisting freshness. 

Suché víno s vůní tropického ovoce a zelených bylin. Dobrá 
kyselina dodává vínu dlouhotrvající svěžest. 

 
CHARDONNAY 695  

Dry wine with an intense citrus aroma 
and a hint of fresh fruit and honey. Fleshy and fresh. 

Suché víno s vůní citrusů a stopou čerstvého ovoce a medu. 
Je svěží, středně plné s dotekem dubového dřeva. 

 
CHABLIS  1695 

Dry wine. Aromas of fruits, flowers, butter and spice. 
Fresh, firm and mineral. 

Suché víno s tóny ovoce, květů a koření. 
V chuti svěží, pevné a minerální. 

 



FRANKOVKA ROSÉ   595  

Semi-dry rosé with a scent of strawberries and cherries. 
Creamy texture and strawberry aftertaste. 

Polosuché rosé s vůní jahod a třešní a jahodovou dochutí. 

 
 
 
 

FRANKOVKA  695   165 

Dry wine with a scent of ripe red berries and a hint 
of vanilla and spice. Fruity and round. 

Suché víno s vůní zralého bobulového ovoce a dotekem 
vanilky a koření. Ovocné a hladké víno. 

 

 
RULANDSKÉ MODRÉ 745 165 

Dry wine, a full-bodied wine with a hint of 
coffee. In the taste could be felt notes of 
chocolate, cherries and cedar wood. 

 

Suché plné víno s odstínem kávy. Ve vůni  
najdeme třešně, tóny čokolády a cedrového dřeva. 



MERLOT 695  

Dry wine with an intensive scents of raspberries 
and blackberries. It is fruity with a playful tannin. 

Suché víno. Vůně je intenzivní s tóny malin a ostružin. 
Je mladé, svěží a ovocné s hravými taniny. 

 

NEGROAMARO 695 165 

Dry wine with note of ripe blackberries and a plum 
jam and a hint of gentle spice. 

Suché víno s tóny zralých ostružin a povidel a 
stopou jemného koření. 

 

ARS IN VITRO 695  

(90 % Tempranillo, 10 % Merlot) 

Dry wine with a floral aroma of violet, cherries 
and strawberries. Fresh, fruity and persistent. 

Suché víno s aroma fialek, višní a jahod. 
Svěží, ovocné a perzistentní. 

 
 

CHIANTI COLLI ARETINI 995 

Dry wine with aroma of stone fruits and gentle spicy structure. 
An elegant Tuscany wine with a strong and firm tannin. 

Suché víno s aroma peckovin a jemně kořeněnou strukturou. 
Elegantní toskánské víno s výraznou a pevnou tříslovinou. 



CHÂTEAU LACOSTE CHATAIN     1295 

Dry wine with a scent of ripe cherries and plums. 
Delicate, balanced and long. 

Suché víno. Ve vůni najdeme zralé višně a švestky. Chuť 
je delikátní, vyvážená a dlouhá. 

 
 

 

PROSECCO TREVISO BRUT  945 195 

Fruity aroma with a scent of pippin apple. Fresh 
and lively with persistent aftertaste. 

Ve vůni ovocné s tóny žlutých jablek. Je svěží a živé s 
dlouhou dochutí. 

 
 

PIPER HEIDSIECK BRUT 2800 

Delicate and fine bubbles. Aroma of pear and apple. 
A structured, full-bodied and fruity wine. 

Jemné a bohaté perlení. Ve vůni převládají tóny hrušky a 
červených jablek. Strukturované, plné a ovocné víno. 

 
 

PIPER HEIDSIECK ROSÉ SAUVAGE  3300 

Delicate and lively effervescence. Blackcurrant, blackberry 
and cherry on the nose. A brisk, original and juicy wine. 

Rázné a živé perlení. Aroma borůvek, ostružin a višní. 
V chuti je řízné, originální a šťavnaté. 

 



ABSOLUT BLUE 110 

SMIRNOFF RED 110 

GREY GOOSE 275 

BELVEDERE PURE 250 

SKYY 250 

HAKU  275 

  

 

JIM BEAM 

JIM BEAM BLACK 

JACK DANIELS 

MAKERS MARK 

 

120 

180 

180 

180 



BULLDOG GIN 130 

TANQUERAY 160 

HENDRICK’S 160 

BOTANIST 180 

MONKEY 47 320 

BOMBAY SAPPHIRE TRADITIONAL 160 

AVIATION 220

ETSU  260 

ROKU  210 

BAIGUR SAIGON  
 
SIBLING ORIGINAL 
 
SIBLING NEGRONI 

280 
 

255 
 

255 
  



MOUNT GAY RUM XO 

 
280 

 

MOUNT GAY BLACK BARREL RUM 

 

280 

 

DUPPY SHARE 220 

BACARDI  
(CARTA BLANCA/CARTA NEGRA) 

130 

MATUSALEM GRAN RESERVA 280 

BRUGAL 1888 GRAN RESERVA 230 

 

DON PAPA 

 

270 

 

ZACAPA CENTENARIO 23 Y 

 

330 

 

FLOR DE CAÑA CENTENARIO 12 AÑOS 

 

210 

 

DIPLOMATICO RESERVA EXCLUSIVA 12 Y 

 

310 

 
 



 
JOHNNIE WALKER RED LABEL 

 
 

120 

JOHNNIE WALKER BLACK LABEL 180 

BALLANTINES 120 

CHIVAS REGAL 12yrs 225 

MONKEY SHOULDER 215 

GLENMORANGIE 10yrs 240 

GLENFIDDICH 12yrs 240 

GLENFIDDICH 15yrs 260 

GLENLIVET 18yrs 345 
 
LAGAVULIN 16yrs 395 

BUNNAHABHAIN 12yrs 405 

LAPHROAIG 10yrs 225 

BRUICHLADDICH PORT CHARLOTTE 10yrs 395 

BRUICHLADDICH THE CLASSIC LADDIE 395 

TALISKER 10yrs 295 

MACALLAN 12 DOUBLE CASK 600 

MACALLAN 15 DOUBLE CASK MATURED 700 



 

 

JAMESON 120 

TULLAMORE DEW 120 

TULLAMORE DEW 12yrs 265 

TULLAMORE DEW RUM CASK XO 160 

BUSHMILLS  165 

AKASHI BLENDED 

 
 

220 

KAMIKI DARK WOOD

PAUL JOHN 

 
550 

 
 

445 

 THE ENGLISH ORIGINAL

 
      345 
 

 
 THE ENGLISH SMOKEY

 
      345 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



RÉMY MARTIN VSOP 
 

230 

 
RÉMY MARTIN 1738 ACCORD ROYAL 

 
395 

 
RÉMY MARTIN XO 

 
890 

 
HENNESSY VS 

 
310 

 

METAXA 5 STARS 

 
 

120 
 
METAXA 7 STARS 

 
140 

 
METAXA 12 STARS 

 
240 

 
METAXA RESERVE 

 
420 

 
METAXA ANGELS´ TREASURE 

 
890 

 

ARARAT 10yrs 

 
 

240 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

APEROL 100 

CAMPARI 100 

CINZANO/MARTINI  

(BIANCO, ROSSO, EXTRA DRY) 

120 

CINZANO 1757 140 

PERNOD 160 

PERNOD ABSINTHE 395 

RAMAZZOTTI 120 

COINTREAU 120 

DRAMBUIE 130 

AMARETTO DISARONNO 120 

KARLOVARSKÁ BECHEROVKA 110 

FERNET STOCK 110 

JAGERMEISTER 110 

JAGERMEISTER MANIFEST 260 

JAGERMEISTER ORANGE 

FOT-LI 

150 

120 

CRODINO NON ALCOHOLIC 175 ml 135 



                         KAHLUA 120 

BAILEYS IRISH CREAM 120 

  

OLMECA BLANCO 150 

OLMECA REPOSADO 150 

  

SLIVOVITZ SILVER 210 

SLIVOVITZ GOLD 210 

PEAR WILLIAMS 210 

APRICOT BRANDY / MERUŇKOVICE 130 

FASSBIND 

GRAPPA BRUNELLO DI MONTALCINO 

 

210 

410 

Information about contained allergens will be provided upon guest’s request. 
Informace o obsažených alergenech poskytne obsluha na vyžádání zákazníka. 

 

Uvedené ceny jsou v Kč a zahrnují DPH. 


